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Македонска платформа против 
сиромаштијата (МППС), прва Конференција 

на сиромашните и социјално исклучени 
лица во Република Македонија

Прва Конференција на сиромашните и социјално 
исклучени лица во Република Македонија

Првата Конференција на си ро-
маш ните и социјално исклучени ли-
ца организирана од страна на Ма ке-
дон ската платформа против си ро ма-
штија (МППС), се одржа на 26 и 27 
септември во Битола, а цен трал ни от 
настан – мирниoт марш на учес ни-
ци те на Конференцијата до Вла дата 
на Република Македонија, се случи 
на 28 септември во Скопје. Де ле га-
ци ја на учесници на Кон фе рен цијата 
бе ше  примена од страна на Спиро 
Рис тевски, министер за труд и со ци-
јал на политика.

Конференцијата, прва од ваков 
вид кај нас, ги собра на едно место 
лу ѓ ето кои живеат во сиромаштија 
или социјална исклученост во зем ја-
ва, на едно место, конституирајќи 
еден вид ад хок форум на кој овие 

граѓани имаа можност првпат да ги 
спо делат своите искуства, да ги 
иден  тификуваат горливите про бле-
ми со кои се соочуваат, како и да да-
дат препораки за нивно решавање. 
Ова е особено значајно ако се има 
пред вид фактот што вообичаената 
прак  тика при креирањето на поли ти-
ки те многу ретко претпоставува 
вклу   чување и консултација со оваа 
ка  те горија на граѓани, што само при-
до несува кон нивната исклученост. 

На Конференцијата присуству-
ваа 120 учесници, претставници на 
раз ни ранливи групи, НВО, од Ре пу-
бли ка Македонија. Под водство на 
по веќе локални и меѓународни екс-
пер ти, учесниците работеа во повеќе 
работни групи и ги идентификуваа 
клучните проблеми со кои се со очу-
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ваат во повеќе области, како: здрав-
стве ната и социјалната заштита, ро-
до вите прашања и невработеноста. 
За клучоците и препораките до кои 
дој доа на овие работилници, беа по-
мес тени во заедничка Декларација, 
усвоена и потпишана од сите учес-
ни ци на Конференцијата. Де кла  ра-
ци јата официјално ќе им биде до ста-
ве на на претставниците на Владата 
на Република Македонија, како и на 
си те засегнати страни, инс ти туции и 
ав торитети во земјава. Де кла ра ци ја-
та ќе биде основа за сле де ње на ис-
пол нувањето на по ли ти ките по вр за-
ни со социјалната ин клу зија и спра-
ву вање со сиромаштијата во Ре пу-
бли ка Македонија.

Овој настан беше организиран 
од Македонската платформа против 
си ромаштија, со структурна под др-
шка на Институтот за човекови права 
„Луд виг Болцман“ од Скопје, а фи-
нан сиски беше поддржан од страна 
на Австриската агенција за развој 
(АДА). Во иднина, МППС планира 
ре довно одржување на овој вид на 
конференции, на годишно ниво. 

Македонската платформа про-
тив сиромаштија (МППС) е коалиција 
од над 40 невладини организации и 
поединци, чија цел е намалување на 
сиромаштијата преку промовирање 
на социјалната правда, пар ти ци па-
тив на демократија, заштита на чо ве-
ко вите права, еднаквост и не дис кри-
ми нација и владеење на правото. 
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